

10月校長的話

親愛的家長及同學們：

誠信尊重 · 家校同行

九月剛過，我們十分感恩，田小大家庭中新加入的百多位小一同學，亦已逐漸適應了小學的生活節奏，以及學習模式，從幼稚園階段順利過渡至小學。在校門所見，同學們每天都開開心心地上學，快快樂樂地回家……在這裏，我要感謝田小老師及職工們的努力、家長的配合，同學們已積極投入校園的學習生活。



早於九月中旬，校方已陸續開展各項課外活動、興趣班、校隊培訓、資優課程等，感謝各位老師的努力，今年的活動比去年更豐富更多元化，進一步讓學生在不同平台上發揮潛能，促進全人發展。



一年一度的家長交流晚會亦於 9 月 27 日晚上圓滿結束，有 200 多位家長撥冗出席支持。當晚，田小新一屆家教會正式由與會家長確認，並隨即作出委任；同時，我亦由衷感謝去年的家長委員委身服務。期望新一屆家教會能繼續與學校同行，成為家校溝通的一個重要渠道，參與學校發展，同時透過家校活動，讓家長和孩子一同成長，一同學習。



本年度亦十分感謝各位家長對學校事務及活動的支持，今年約有 190 名家長報名參加田小家長義工隊，刷新人數紀錄！致令學校有更多的人力資源，推動不同種類的活動或計劃，讓學生能享有更豐盛的校園生活，實踐「家校同心·以愛同行」的精神。



今年校本品德主題為「尊重」與「誠信」。在品德主題啟動禮上，Doctor R 及誠信超人正式加入田小大家庭，培育田小同學的「誠以待人·信實如下」及「尊重他人·包容多樣」的良好品德及價值觀。學校將推出一系列的品德活動和課程，配合我有 SMART GOAL 獎勵計劃及服務學習等，讓同學們能從體驗中學習，探討如何在日常生活中實踐，並鼓勵同學們分享自己的經驗及得著。讓我們家校攜手共進，把誠信與尊重的種子播撒在每一個孩子的心田，讓這兩個美好的品格在校園內外茁壯成長。



期待在這一學年與大家一起邁向新的成長篇章！